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Xt Python B2 7 AT 1R A RO 122 A3 5 00R AU PRAT 19 3 I PR G R ) 3 )
SE U S5 A Y o ELR o AT P 45 R 300 2 A 68 19, TR Sl A I o AR 0 R0 o O 1 D0 A R
AT HELE TR ) Il 5 B — P R AR A TR A . D3 A A IR AT UTE 45 E A5 R B AT
HELLTE A K AR SE TR AR IR IR A . A T IX SRR AR A A5 A L L RE S M AT R AR
T .

3.1 EFEHE W

SRR P S P B B AN L BT A i 1B ) Lif e else TEAT A if - elif oo
else TBA]SLH,

3.1.1 if# 4

e Python [ if 1 41) 19 5 A B FE A 8 25 o 3 4T A0 405 2 PO 0 5 28 o 1 4% 1
ST L SRR A DT 1 22 SR B L s (B e 5 S A AT 4t PR A R ) — R
GEH T PP MR, T AL ST T A B R A% A 1 ik 2
TRk 2% 23 280 R0 9 2 2 40 O B CB S 2k i (8 o AE 00 B BEBAT IO AR S L i 1 ) 11 1
W0 R

if &K,
&A1
if 1A B AR E A 3-1 TR
A (1 2% i 20 T 4 0 AT LS (R T L < UM T,
— (ST = (K TPRET) <= ONTHRETORERALR,
BUAE ] — A~ IR O 5 — & if 160 0 Ik . R AR fo
B, PV P — RO IR XA B K T 6 4 s i —

i, w0 R . R B 31 it R E
# B AN EEET KT 6
a = input("IHHA—EEEC: ") = PR — A e
a = int(a) 0 AT R R O B
ifa>6:

print (a, "KF 6")



AR AR XA LS P TR E ., P A R R
X A B P9 AT — S0 25 A AR SRS R O P AR B A5 2R . Python R RLAT input
BEATHI A L prine BEAT i 3 SE R A7 5L A a2 ) 65 B A B S 2R A AR BESCE AR

3.1.2 if---else 1& 4]

AT A 1) — B B E A5 A R U, A0 2R SR I (R R AU RS LR A
PATHE E MR 1E s B0k 2 Bhad iz 80 . T ifes else 15 /A) & — Fh SUSE 45 48 , 78 5 Fh 45 18 47 30
HBE BRI — N B R, if-e-else W) FLER A AL AL . B S ff (A B R R A R
ik S5 H o H (RI R IR (B R R 25O B ZE AT I AR, DL B B else FTe Ik 3 45 2 0
CRPRGR M 0 ) B EEHAT I ACRS . if---else B AL IE AN .

if &#& K.

EA
else:
& 4] 2

if--else A IR AR B ANE 3-2 Fis .

TR T R T EATAE W, AT R e else T
AV v . BRI AR A R P A — R
REXNEFRT 6, 08280 th — 4745 8, 35 iy A 19 %L
FRT 65 FW i ) — A7 45 R 3R i AR ECENT
AT 6. AT . B 3-2 if--else QM FEE

a = input("IHHIA —DEEC ") # B - FERA R
a = int(a) = B A R R R
ifa>6:
print (a, "KF 6")
else:

print (a, "hFHET 6")

(61 3-11 AT A =807 12 /NEIR 0y 4ai H

BT el x 5y W IEB/NETIA x B BIRETIA y s B R x 5 2 B SR EUDN
A x FBRE TN 2 L I x A =F P i/N s ek y 5 2 L BB/ IO
y HBRE A 2 B x .y 2 B R /NE R B HES

x = input('x=") = A x
y = input('y=") Z£HIA y
z = input('z=") EHIAN z
if x> vy:

X, Y =y X Fx, y B
if x> z:

X,z = 2, % #x, z B
if y> z:

v,z =z ¥ #y, z B

print(x, y, z)
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et x.y.z g3 5l A 1.4.3, L EACRS i 45

x=1y" (A xMH,  Fom %)
v=4¢ (A y#{E)

z=3 (WA z KI{H)

134

Hrp“x, y =y, x”3X i a) J2 [F B WRAE 8 AR5 A 0 %) 2 28 =R I &5 22 1) A8 1, 9
W, x, y = 1, A”7FMHHE T “x=1; y=4"BIZR 7] WL Python 1Bk L A M.

3.1.3 if---elif---else & 4]

AW TR 2 A BE b B — AT X B B 2 34549 . X7 T Python i &
HVLH A iferelif---else 54 . ZIEA AT LA H — R I KRBT EIFAEEATRIX
KO E RO AT A R AR, T E B A, BAR if-elif - else 1B A 1Y 5 L S E
Z A0RA B RA —HER AT, ZENIEEIENT .

if &A1

&A1

elif K& X 2.

EA) 2

elif 3% R n.
iE A n
else:
iE 4 n+1
FE. BmE—ANdil FHZEM else T8 XA HATEAHF R I, € & TR LA 2 RFT @A
G AR HR I B8 0L, Pk else F &) 2o ARG .
ifee-elif--clse 1) BY PR BT AN IAT 3-3 Frow .

Fikx1 L
H
Fik2 i
N
i1 ECH [Ews] - [#n] it |

3-3  if---elif---else B A TR IEE



I ARZE RS A R R P BEAT B R, DL R if e elif e else TRAT R ME D705 . ATk
SEB P AR AR XA B R T 6 R it — AT E R AR A EBCE R T 65
WERXAECF/NT 6 W 55— 47 AT R 18 A AR RN T 65 L 95 A RO
FT 6. HARRURIT .

a = input("THMA A ") £ R A FAT R
a = int(a) R R R IR T
ifa>6:
print (a, "KT 6")
elif a==6:
print (a, "ZF 6")
else:
print (a, "/NT 6")

(6] 3-2Y i AFA B RSR score, 3% 43 B0 H HAE % . score=90 N1l ,90 > score=80
M ,80 > score=70 N, 70 > score=60 N M H% , score < 60 A K H

score = int(input (" AKS")) # int() 5 e 45 5 A A
if score >= 90:
print("f")
elif score >= 80:
print("R")
elif score >= 70:
print("H1")
elif score >= 60:
print("K&A%")
else :

print("AKAg")

VLR SR ERETE A SRR SRR R AN T A B AR . AR ERIA IR O
I RoR A AR AR E AR 0 I SRR S L IR A MRS SRR AT RAAE
SRRy FEA L W AR G R FRB AR Rk, B .

ifa == xandb == y:
print ("a = x, b = y")

BRI Z A o 2 1F 2 2 3 T DURAT A BB 28 B Rk, B = AT eh o mr DL, i

if 'a': # 'abc': 0] LA
print ("a = x, b = y")

30, C R F RS 5 (R IX 231 ) i, {H )2 Python 193 /A (K 2 I 4 9 8 Ak 2R
B8, B R 4 AN TE i DU 2 2 BOE B RE R
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3.1.4 pass 13 4

Python 241t T — K87 pass, JABLT 251 47, T LA A 28 R ek B i) 8 S ol 3 0k %
gEkgrh . R B E W S BT R L 5l O DL B BCPE T B s ], S A 2 R T
B T DU i oG f 5ok i o7 a0 1 i A QRS 2 5 5 A9

if a<b:
pass # 1 A BAE B A
else:
zZ=a
class A: £ RME X
pass
def demo():  # BREINE X
pass

3.2 AN & 1

FRPAE— MG O T 23 P AT I . i Bl 5 B 000 T 45 Fh s i 45 44, o i o 42 2% 1) 3
TR, TEIER] RV PHAT — DB A B00E A 4 2 UK, Python 4L T while 3 (£ Python
F1% A dos--while fE¥) F1 for I,

3.2.1 while & 4]

Python 42 # while 154 FH FESR AT T, Bl
TR SMETR R PAT S BRE 5 L LA PR 22 8 42 Ab
PR AH AT 55 . while 47 (79 3 72 & W & 3-4 B,

ALIR o

HAEATE R
while #| B 4 #
RATEA
SIS 1 T L RAT A 2 352 AT B 3l oD R i3y 0 e R
TSP PR R AR R, BT T LR M0 ) s e

A, EEBRFTHRE SMGEE. film.

count = 0

while count < 9:
print ('The count is:', count)
count = count + 1

print ("Good bye!" )

DA b AR R i s 2

The count is:
The count is:
The count is:

w N = O

The count is:



The count is:
The count is:
The count is:

The count is:

@ 3 o u B

The count is:
Good bye!

e Ah  while 3 /0] H ] T 55 4538 1T RLJE AN W08 RS PR A s L7 . il

count = 0

while 1: = F BT SR RN AE 1
print ('The count is:', count)
count = count + 1

print ("Good bye!" )

XA R B TCBRAE 2 , AT LU B J5 T8 2% 2 1Y break 18R] 45 1AEIF

(51 3-31 AP IERE R ENWR KA L5,

AT SRER A ERT DR AR E” BT

(D HBWE m A n, FHHE m KT n,

(2) ¥ m AE R B BR A n AR BREC AHBR G B r.

(3) PEFRHIWT ro 27 r=0, 0 n R KA LEGEERKIER, & r70, BATH IR m<n,n<r;
W m AE R n AR I BR B AHBR T R BN r.

numl = int(input("Hj A% — DT : ) = H P S A A

num2 = int(input (" A BT "
m = numl
n = num2
if m<n: #m, n 3 HAE
t=m
m=n
n =t
r=m%n
while r!=0:
m = n
n=r
r=m%n

print( numl,"f1", num2, "M KALEN", n)
DR AT R T TS
A — BT 36

Hi AN 48
36 Fl 48 [ KA LECH 12

ok o W
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3.2.2 for 1% 4

for 18/m) AT LAk Dy AEA0T 50 B9 50 H i — A>3 38 e B0E — D FAR .
1. for HiEAMY iF ik
for fEAMYIEIEAR AT .
for 53 Z 5| & in F 7|
18
for THAJ M PAT 1 BRI« BRURAG IR L AR H W06 21 2% 5 B2 75 38 76 7 910 o s A 2R A T B i
AR AL TR FRR N B TR A AT s Qi 2RASTE W25 G BF . 9
for JE PR A 45 53 vh 45 38 [y ok .

for letter in 'Python': #5524
print( "YMEjFEEE ', letter )

DL b S 491 i o 25 2R

B
M
M
M
M
M1

8 O b o < ™

for JAFRES R P T Kl i i ok .

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']

for fruit in fruits: H 58 AN SEH
print ( '"JGZE :', fruit)

print( "Good bye!" )

SARVCATED fruits 95— T . BL LSOV 45

JLZ : banana

JGE : apple
JGLZ : mango
Good bye!

(5] 3-41 35 1~10 AL, /T LU —4> sum B HE 0.

sum = 0
for x in[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,8, 9, 10]:
sum = sum t+ x

print(sum)



IR T 1~100 BB Z M, N 1 53 100 A & KM, £ I Python #2it—4> range O
B RRE, 1T LA AR B — AN BT A B I ListO pRAR AT L5 ist,

4N, range(0, 5) 8 range(5) A= WA FFIFE M 0 FFEEBN/NTF 5 M5, ANA 45 5, SEH)
mr.

>>> list(range(5))
[0, 1, 2, 3, 4]

range(1, 101 EL AT IA A 1~100 M HUT S . 718 1~100 W2 FCASANT .

sum = 0
for x in range(1,101):
sum = sum t+ X

print(sum)

i A AT AT BIR RS B A S5 R R AN AR R 0 R Y 5050,
2. LRSI
X T —AF 2 I3 b — Bl AT B 03k D 5 SO E R G O R i) . Ll r .

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']
for i in range(len(fruits)):

print( "M4uEj/AKE ', fruits[i] )
print ("Good bye!")

DAL 55 o i o 5

MHT KSR : banana
LHi KA : apple
MK : mango
Good bye!

VI ESefiEi T N B R lenO F1 range ), PREL len O 3R M3 2 p9 K B, B T £ 194>
L@ RS N ICE fruits[i],

3.2.3 continue %= break % 4]

continue W8] FIVE B LK LS FiIEER , 7 Z 1 continue 22 J5 AU E/A) . SR J5 [0 21415 24 /Y T
Ui » BRI — KA

break #AJ7E while &A1 for &5 # AT LA, —MERCLE if SE8E45 M, — B break
B A EAT B 75 R A1 PR 42 i 45

BRAE break i) Lh AR B 5 58 B S0 0 L 5 AN 252 B T

[ 3-5] continue 1 break H R,

# continue Fl break Mk
i =1

o H
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while 1< 10:
i +=1
if 1%2>0: = 3F BRI Bk 2ok
continue
print (1) = WL 2.4.6.8.,10
i=1
while 1: FAEIRITRA N 1 0o L
print (i) # 4l 1~10
i +=1
if 1> 10: £ 4 KT 10 Bk G ER
break

3.2.4 HBHHHEE

Python i 5 fLVF7E— MG F AR BT A 55 — DB . 0] DUFE DG BR 44 N ik A H: Al 0 17
WA, INTE while PR 0] Lk A for fE3; W0 LLFE for fEHR P ik A while 163, xR E)ZE
W — AL 3 2 LU IE ] 52k

R

(D) AR Eutr Sh BV AN BRI A LA X & LB N EJEER L MAL T 4 04 9k
V=31 EZ

(2) HARF P RIS LN AP FEIAT— RINEVEIR W B T8 IR L IR 18 2R PT A 8
REPP R EPERLGE R G A RN BRI T — RIER,

(51 3-6] FTEDJUILIRe LR,

for i in range(1,10):
for j in range(1l,1i+1):
print (i,'*"',j,'=",i*3,'\t',end="") # end = ""VE & A AT
print("") R ATE

AL AR ST Hi H 45 2R 8T 3-5 Bs .

1+1=1

2+%1=2 2+%2=4

3*%1=3 3¥2=686 3+#3=9

4% 1=4 4% 2=28 4% 3=12 4% 4=16

5*1=5 5% 2=10 5% 3=15 5% 4=20 5% 5 =25

6*1=86 6% 2=12 6% 3 =18 6% 4=24 6% 5 =30 6% 6 =36

T*1=7 T+ 2=14 T+ 3=21 7T+ 4=28 T* 5 =35 T*6=42 T*7=49

8*1=28 8% 2=16 8% 3=24 8% 4 =32 8% 5 =40 8% 6 =48 8% 7 =56 8% 8 =64

9*1=29 9% 2=18 9% 3=27 9% 4=36 9% 5 =45 9% 6 =54 9* 7 =863 9* 8 =172 9% 9=281
B 3-5 hAEER

(6] 3-71  fli i E0E A il 2~100 B REL.
RBOEER 1 A A N BE R ABAT A B BB PR A R B, FIWT— A m 2 R AL

n = int(input("HH A —ELK"))
j=2



while j <= m—1 :
if m% j==0: break # iB {5 ¥
j=3+1

if (§>m—-1) :
print (m, "EFEE")

else:

print (m, "ANEZHH")

N E R AR AN Z RO W R A A T AR PR EE SR i 4, B 30 009
B, PR A% B Re g 3 R, BT LA 0T =2, 3 W RRAG A0, 17T 0 DT — > RO R Y %
BRI I 30 011, MBI j=2, 3, 4, -, —ELFIHB 2] 30 010 FAFEP LR A HEfS
R RN . bR b BN 2 A ]/ m L 5 m SRR B P AT AT — A O BRI m

B A

#H i 100 DLA Y BT A R EL

import math £ 5 A math F2p Rk
m= 2
while m < 100 : # SR EER
ji=2
while j <= math. sqrt(m) : # NEJEH, math. sqrt() &K HH
if m% j==0: break # 35 P R R 2
j=3+1

if (j > math. sgrt(m)) :
print (m, "ERHK")
m=m+ 1
print ("Good bye!")

(6 3-8  fii JH i R R 4a th AN 8] 3-6 Frn i IR

*
* KK
KKK K%
KRR H KKK
KX KKK K XX
KRXKKKXKKKXX
KR KK KKXNKKKXXX

KKK KKK KKK KKK KK

SR EREIE A& 8 17, L AMNZTE A AT 8 W BATHN AT I k. 25 4% F 2
T B 1 ATESAES 10 515 i TS R EcE Sy 10—, RS g E 2 xi—1,
for i in range(1,9): = 4N ETE IR

for j in range(0,10 — 1) : 18 V5 fan 1 BT 25 H

print (" ", end="")

ok o W
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for j in range(0,2 * i —1): £ 106 35 BT RS
print (" *", end="")
print ("") # AR H AT 1EH
] DU A~ SRS S .

for i in range(1,9):
print (" "x (10-1), "*" % (2% 1-1)) #MEHELZEH MBI EK AS
3.2.5 sl &4 ARK

5 #A2 iis (List Comprehensions) j& Python PN B 1 — Fft B 5 9 A2 B list 311 3R 119
i’é:‘dﬁiﬁo ﬂﬂ%%ﬁi}ﬁ—-/]\ llst [1 ’ 2 ) 3 1) 4 0 5 ’ 6 D) 7 ) 8 0 9]7 ﬂufﬁ range(la 10)0

>>> L= list(range(l, 10)) £L&[1, 2,3,4,5,6, 7,8, 9]

W FEAE K1 %1, 2% 2, 3% 3, =+, 10 % 10], 7] LA FHIEFF .

>>>L= []

>>> for x in range(1l , 10):
L. append(x * x)

>>> L

[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

(IR EEEZIE 325y RS B R TR Ave = DO S i /1€ 2 7 Sl ] : X

>>> [x % x for x in range(1 , 11)]
[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100]

S FRA A BERHR . EEAENICE x* x BEFEE 5 HE E for JHH, X FEHE
AT LR list G ok . for 4 BR 5 7T LA b i S0, ] 40 2t A Er SF-

>>> [x % x for x in range(1l , 11) if x%$2 == 0]
[4, 16, 36, 64, 100]

FHI L AE—A List 513 b BT A 59745 B A2 NS IR

>>> L = ['Hello', 'World',6 'IBM', 'Apple']
>>> [s. lower() for s in L]
[ 'hello', 'world', 'ibm', 'apple']

IR IR R AT LU PR ER . Bl A2 ABC XY Z' o B B iR 2L



>>> print( [m + n for m in 'ABC' for n in 'XYZ'] )
['AX', 'AY', 'AZ'/ 'BX', VBYV, 'BZ', 'CX', 'CY', 'CZ']

P G0 A BT AT R SRR B 3R

S>> color = ["HAE", "JrHe", "LTHE", " B

>>> rank = ["A","1","2","3","4","5", """, ""7","8","9","10","J","Q", "K" ]

>>> print ( [m + n for m in color for n in rank])

LR A, AL, AR 2, AR, LA, HAES, e, LT, HAEe!, HlE
O, 10, BT, RAEQ, RAEK, M, L, ida, HH Y, P4,
B, JrHel, PR, RS, RS, i10, rH, Uik 0, K, AN, U
Bk v, rask 2, 'adk3, 'akka, 'gakks, gtke, sk, rasker, ko, gk 1o, 4
e g, 'aidkQ, 'Lk K, ERBkA, Rk, Bek2, EBk3, EBk4r, BEks, Eke, B
Bk7', EHksr, Mgk, 'EEk10', 'MEHkI, EMkQ, MBEEK']

for A H 52 0] LA [R] B 4 FH PG A~ 58 2 2448 & 6 a0 2 3811 items O 1 DL R B 32 4R key

M value:

>>d = {VXI: 'A', 'y': 'B', 'z': vcv} #%‘:
>>> for k, v in d. items():
print(k, " =", v, endl=";")

i (dict)

M

LiIESE
vit= B, x§= 1, z#=C;

PR, 0 3 2 i s ml AP A 2 o A Al st

>>>d = {‘XY: |A|, |y|: |B|, ‘Z':'C'}
>>k + '='+ v fork, vind. items()]
['y=B', VX=A|, 'Z=C']

3.3 EREEKNAHLG

3.3.1 ZA~5F %

S5 2R e H L) — Rk X R WU AR JRUA Y A AN W L ke L —
ANFEIE K 142434 403K n BB RSB HT 0 WU LS — A
ROy I RUE A

(51 3-91 3K AR e BT UE LA R -

e=1+1/114+1/21+1/3!++-+1/n!

ST BRSO, T LUE S SR LR o MR SEBLE R R, e R A

2 — TR 2E AN, TR E AR /N T 107 s R TR

o H
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WA R X R e T R, BEMT .

i=1
p=1
sum_e = 1;
t=1/p
while £>0.00001
p=p*i; /7 T 1R e
t=1/p;
sum_e=sum_e+ t;
i = //%7#%2?4%1@@%

print(" [{ SR X4 e AL UME" , sun_e)
BITE R

B AR XT 5 e IR I{E 2. 7182815255731922

3.3.2 KRk #HAkIHK

KB Th i B BRI B /DN S R R R, AT SR AT Pk . DR KRB ), ]
6 FH A 8 — AR Dy e R B, F T 5 A BOZ A LA, I 38 B 00 8 K I 8508 4 R o
KA.

(6] 3-10]1 SRIX[E[100, 200]A4 10 A BEHLEE Brb i e R AL

ST ATEBENLT A, BT LIS random #R B BEALE A %L, Hi P random. randrange ()
Al LN 8 BV B N AR B — AN BEML S, #1140, random. randrange (6) ., )\ 0~5 HFEHL Pk ik —
AN RN ELFE BT 65 random. randrange (2,6) . A 2~5 HBEAL Pk — 4 L, AS A5 5L
F 6,

import random

x = random. randrange (100, 201) # 774 —4~[100, 200] 1 FEHLEL x
maxn = x # W RE e KAX
print(x,end="")
for 1 in range(2, 11):
x = random.randrange (100, 201) £ F e A —4~[100, 200] A FEALER x
print(x,end="")

if x > maxn :
maxn = x; #2507 7= A B B AILBOK T B R B, T AT R 4
print ("f KEL: ", maxn)

BATH R
185 173 112 159 116 168 111 107 190 188 % K #: 190

28R L FE Python "R i KECH HH B A PR AL max (F 51D . #ildn .



print ("fZR%¥: ", max([185,173, 112, 159, 116, 168, 111, 107, 190, 188]) # 3K ¢4l & K%k
BATEE R

Fe RKH: 190

B LA bl B SR -

import random
a =[] # 3

for 1 in range(1l, 11):

x = random. randrange (100, 201) 2 ez —4~[100, 2001 Bl ALEL x
print(x,end="")
a. append(x)

print ("fH A : ", max(a))

3.3.3 KRk

MO8 ORR R 95 28 35 L I 3606 T A nl 6 o B O A5 00— — e A7 03 b 3R A S 1
MIFTA G55 . AN F 5 AR S XY ), AN il R x ¢ y=100 T A 45 5%,
(6] 3-11] AX84 R 5 0. 8384 1 3 0. /MY 3 11 70, BLZ R 100 JT8 K 100 H
R 1] 20 A B X /NG 44 S L 2
ST WRAN x HL By BN 2z B R4S AT 5 LUT R4
X+ y+z=100

5x+ 3y+2/3 =100
1 2 AT RT3 AR AEC IR T E0k 1R A 1R O R BT R BRI
TR B2 — & Fh AT BE I x vz A& IF BT & &1 E .

for x in range(0, 100):
for y in range(0, 100):
z = 100-x-y
ifz>= 0Oand 5% x+3%y+z/3 == 100 :
print ("N sd H, W sd H, /Mg sd H'% (%, v, z))

!

Fras g

(1

50 H,BEXG 25 H, /g 75 H
54 1, BN 18 1, /g 78 1
X8 H, BN 11 H, /g 81 1
W12 U RERS 4 H NS 84 1

SRS
& &

dz =

o H

Python #% #| & 4]



Python £ #h A 7-#% 3R 05T IR

(61 3-12] i AL . BB K MIAEBOR 48 — A 3 An i+ 3k i & A5 2 807 1

SRS TR S, B, 153 EKAAES o 153=1"+ 5+ 37,

for i in range(100,1000) :
ge = 1 % 10
shi = i//10 % 10
bai = i // 100
if ge** 3+ shi ** 3 +bai** 3 == 1i:
print (i,end="")

1B174

153 370 371 407

[6)3-13] G5BT Wbl 1.2.3.4 3% 4 ANBUF2H L0 B0 B A A R B9 B A 3

(VA8

digits = (1, 2, 3, 4)
for i in digits:
for j in digits:
for k in digits:
if i!'=j and j!=k and i!'=k:
print(i* 100+ j* 10 + k)

3.3.4 #H#5HHK

1. B
I 3ot 3 B A AR kL AT DIORE — N R 44 A ) RAE J h — A R B o R B BT

X PR3 Y 3 [ A U2 e BT — T A THEE A R R — T, AN [ RO L B RS AN A A
AR F R I ﬁ‘ﬁLﬁ%ﬁfiﬁ'Ufﬁ{kﬁﬂqﬂFﬁﬂ*mE’J%‘ﬂﬁﬂlﬁﬁ)ﬁ?ﬁ

A

(51 3-14Y % 3 BB (FibonaceD) 08I A FT 20 T, ZEHI RS 1 WORIEE 2 Tk 1,
3 Wb, B — Wiy Ry HETm 2 Wz AL B 1,1,2,3,5,8, 000,

YT TEEN AR AR Y 3 T4 i o AR d £1 12 A3, AT AN e A Bk

(D f1 A1 f2 WPIENM 1.

(2) BRAATIERN T (1 A0 £2 P2 2E 5o, B (3 = 1 + (2,

(3) @i M= A B f1 A £2, 80 f1 = f2,f2 = f3,

(4) TSR A IR SR E B PR U, IR 12D 3R (2) 5 A5 WS 1k a5

fi=1
f2=1
print("1:", £1)
print("2:", £2)



for i in range(3, 21):

f3 = f1 + f2 # 3B A
print (i,":",£3)

f1 = f£2

f2 = £3

LR iR TR i (] 6 25 LS A 5 RO UG A5 R a4 A 2. AR 0 IR A 1F R
fl=1 M f2=1. 8 AR K 3=11+12.f1=12,f2=13,

[513-151 A —2%8J75): 2/1,3/2,5/3,8/5,13/8,21/13, ++, 3K 13X~ 45 B | 20
iz Al

PO CE T o R B NV U E N B ST o170 3 B 18271074 e i = 105 i 1 2173 e
Bz A0,

number = 20

a=72

b=1

s=0

for n in range(1, number + 1) :
s=s+a/b
# LUR =) 2 2 0 G i
t=a
a=atb
b=t

print(s)

2. AR

AR AL PR vk S — AN Ui FH 722 o 199 TH (38 #0389 AR . a2 AR 2 T S ML A
P [B) R — A A D7 v . B R TS LAE B R P 3 A i A PR R B R AR LR TS
—HF5 A (B —E L PO HEAT B2 AT AR R AT IX 2 98 4 (03X B8 20 BR) I, #15 AAZ H 1Y
B e W — R

(6] 3-16]1 ALK a P IR, KFFWHAKXRF: x,0 = (x,+a/x) /25K
V-7 MR BE 2 WIS T 2% () 4a XHE /N T 107,

o AR a WP TR RN .

(1) BE—1 x MPME xOCEEN FREFH I x0=a/2)

(2) FHRFEFTWI AR x1= (x0+a/x0) /2 K x T —ME xR x1 5EIE
W77 BAHR LE R 22 AR K,

(3) HIWr x1—x0 By LR AE R AW LR T 107 W5 2, A x1 VB <0, 5537 3K BT
x1. QNI AR SE R 25 . B B AT P UOR Y x {B (x1 F x0) (9 22 (9 48 XSHEC 2 /T 107,

a = int(input("Input a positive number:")) #+ i A A m

x0 = a/2; = AT B ) {6

xl = (x0 + a/ x0) #x0, x1 43 HIRIFEHT—TURIE — I 2

while abs(xl — x0)>0.00001 : 2 abs (x) BR A K 3R 280 x 1 40 0 {4 3
=

Python #% #| & 4]



Python £ #h A 7-#% 3R 05T IR

x0 = x1
xl = (x0 + a/x0) /2
print("The square root is: " ,x0)

4

BTSSR .

Input a positive number:2 e
The square root is: 1.4142137800471977

& B R XK

7 Bk . TR HLEE B A — A ] 4T RL

3.4 HBEXHE

[XR6]3-11 WiEkvIA
TR, RE I B R R .

ALt ST ERR T L RE AL A B DL R BE BT L T LA random AR Fifi
MLEL R %S, Horh random. choice O 7] LA FF i BEAL L HOT ZE . Bl dn .

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue",
"phone", "position", "pose", "game")

# P 1) o B AL — A PR
word = random.choice(WORDS)

word /& M FL ] 3 51 b B AL A — S R

AT X% H B AL — A B3] word &, Al HE R R word B SRR F FT AL O 1k R Rl AL
M BRI 4 R 3 B — N B position, B position fF B F B AR AN F AR INACEL R S B R
jumble, [A] B B #L1R] word WY position v B b B AR AN = HF M 2= (Gl 3 3% $% position v B Al
FARF RIS FAF R . 38 T 2 G PR AT LA A B M EL T ) B3] jumble,

while word: # word A4S 245 Hi {ff ¥
= 45 word K BE, 77 4 word 1 BE LA
position = random.randrange(len(word))
# ¥4 position fii B A9 BE4H & B AT )5 50
jumble += word[position]
WP, 4 position {7 E [+ 7 Bk A5 BRG] i Bk
word = word[ :position] + word[ (position + 1):]

print("FJFJ5 Hid ", junble)
it BT i AR R RS AR

# Word Jumble 5 {7 i 4k
import random

& A R )y 5]

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue",

"phone", "position", "position", "game")



# start the game
print(
XU 2 0 4 B ) Ji K
B 4 A B — A 1E A Y R3]

wn

)

iscontinue ="y

while iscontinue == "y" or iscontinue=="Y":
£ T3 b BE ALK ) — > B
word = random.choice(WORDS)
& A T A B Do 58 2 5 4 X 1 A2 o
correct = word

= B EL T 5 i)
jumble =""
while word: # word /225 B B G 24
# MR word K JiE, A word [ B AL B
position = random.randrange(len(word))
# ¥ position {v & B2 A B FLIT )5 MR
jumble += word[position]
=it Yl fr, 4 position fi B Rk M S BRI ) [
word = word[ :position] + word[ (position + 1):]
print ("FLFFHIA ", junble)
guess = input("\n HRME: ")

while guess != correct and guess '= "":

print("XF AR, AIEA. ")

guess = input("Z¥ZfE: ")
if guess == correct:

print ("EHE, AR5 X T \n")
iscontinue = input("\n\n & &4k %L (Y/N): ")

BATH R

XU N4 B 1) Ji X

B A B — A 1E A Y B3]
AL JG i : yaes
TER T : easy
ELAE, RAEXT T
RABYRLL (Y/N): y
HLF G 547 : diufctlfi
RS - difficutl
XFAS R, AN TEHf
Y LERE . difficult
B, ARAE X T
R 4kEE (Y/N) : n
>>>
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3.5 = i

L IN—ANEH n, AWM TREES 7 ER, @M B xx bR B W5 M7 %
BR7.EM B xx FHEERBS M7 ER”, ER xx ARG EEEKE.

2. MIAN—NELH MRS . 2HBERMBZREN NN E R, £F+.90 2R A,
80~89 4 H B,70~79 4 H C,60~69 4% D,60 4L T# E,

3. RERAANTRA, XA WP N %, HHF 1000 T EH HAELIMEE;
W #2000 0 UL b F L ALHME B W % 3000 TR B #E L AR A\ E AR A W # 5000 LU L
H.WNA\TRE, FEREF . MANEHZ B T E B R EN.

4. H/E —ANAKEH WM FODOWNE T,

5. FIAEHRAZE -NMEE 10N THWI L, FITHE R LG FHME,

6. M5 AT, K 11 +31+51+71+91,

7. HERFLCHETHARF s WE(n ZEATEFHHEAN - EEH),
s=1+0+2D+U+2+3)+ - +A+2+3+ = +n)
s=12+22+32+ -+ (10 X n+2)
s=1X2—2X343X4—4X5+ 4+ (=1 """ XnX(n+1

8. BLEEFA: £100 EH 3k 100 e . ALK 3 H, ML 2 B, HALIHIK 1,
B K NEfLlERL P K,

9. H—NHF , HWU =25 A 1.2.3, NEERAT 46, G h ARG = M2 A
B 1/2, 08 ZH I ANE LRI 4, LB E M T 1200,

10. & 1~100 W2 ¥R H, FIMHEEXHF . cHAECHTF I E 5.
Bl ,5 F 77 25,5 B 25 PAHEGMB. S BEREHE.25 w2 —NMEHHE, eHFF
% 625,

11, EFetkE A, BFE - RBETETARF LW T —F , A F TR XEET
N B RE LR TaRTFEE -+ X227 A, UWEEXRE LM —KXF T
—FEm—A, AEI0RELHABELCH  AARFT -4k F, XE-REHT L2 4
HF

122. AN NFHERERAETZFHENENFHURZF/HH ASCIL &,

13. FEAEHEFZ AN BEXR, HTENHEAEK 100 U REF  HEEFH . wEFENEFT A
A NBR2LHRER,BEFFZEE-“RE! RBEM T, BB E 51 Z R H,

14. B 4 abc+cba=1333,. ¥ a,b,c B KW 1 B HEERFRKYE a,b.c 2R FA 4
B F,



